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1.  
Vנע במרחב דו ממדי בפוטנציאל  mחלקיק בעל מסה   V V 1 2,  
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ואת , את פונקצית הגל של מצב היסוד ללא הפרעה ומצא. כהפרעה V2את  ורא. א

  .ההתיקון מסדר ראשון לאנרגי
  
מהי פונקצית הגל !) קיים ניוון(על החישוב עבור המצב המעורר הראשון  רוחז. ב

כאשר   0?  
  
2 .  

את השפעת השדה החשמלי על הרמות ) ללא חישובי אינטגרלים( איכותית ותאר
n    .של אטום המימן 3

  
3 .  

הפונקציות העצמיות בעלות האנרגיות  n-1 אורתוגונלית ל אם הפונקציה : וחיהוכ
|H         ,1,...,1,0הנמוכות של   nii ,  

הפונקציונל  
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H
E מהווה חסם עליון ל- En.  

  
  
  


